

«Зенит» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси) — 1:0

«Зенит» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси). 1:0 (0:0). Ленинград. 18 апреля. Стадион имени С. М. Кирова. Ясно. Сильный ветер. 5 градусов. 17 000 зрителей.

Судьи: В. Липатов, А. Мартынов, А. Кадетов (все — Москва).

«Зенит»: Олейник, Давыдов, Лохов, Голубев, Дектерев, Стрепетов, Булавин, Белов, Гребе-ножко (Поляков. 52), Редкоус (Маркин, 46), Хромченков.

«Динамо»: Гогия, Хизанишвили, Челидзе, Хинчагашвили, Муджири, Дзодзуашвили, М. Мачайдзе, Коридзе, Гуцаев, Челебадзе (Церетели, 75), Дараселия.

Гол: Голубев (82).

Дублеры — 0:1. Гол: Церетели.

После матча в «Книге отзывов» ленинградского стадиона появилась первая в сезоне запись. Арбитр международной категории В. Липатов отдал должное усилиям работников этого спортивного сооружения, сумевших сделать почти невозможное — подготовить хорошее, сухое поле. В уборке льда активно участвовали студенты, учащиеся ПТУ, трудящиеся Ждановского района. Два дня над Крестовским островом усердно вращал лопастями вертолет.

Свою лепту в осушение поля внес и ветер, но стихия явно переусердствовала: порывы ветра, достигавшие скорости, 20 метров в секунду, внесли корректизы и в ход самого поединка. Верховые мячи, как правило, улетали в аут. Практически исключались передачи за спину защитников, бесполезные же в шквальных условиях мелкие передачи чаще всего сводили игру к затяжным единоборствам в середине поля.

Украшением первого тайма стали три резких прохода Гуцаева по правому флангу, каждый из которых форвард завершил ударом. Однажды Олейник с трудом отбил мяч, летевший в верхний угол, а затем вратарь спас ворота, бросившись Гуцаеву в ноги.

«Зенит», впрочем, атаковал чаще — в первом тайме ленинградцы подавали угловые целыми сериями, однако серьезных угроз воротам тбилисцев хозяева практически так и не создали. Сумбурная игра лишила нападения и заставила Г. Зонина прибегнуть к заменам. Как показал дальнейший ход игры, ко двору пришелся вчерашний дублер Поляков, сумевший создать несколько интересных моментов.

И все-таки вот уже в третьем по счету матче игрокам передних линий «Зенита» так и не удалось открыть счет голам. За них это сделал защитник Голубев. В одном, из эпизодов ленинградцы получили право на штрафной удар. Белов откинул мяч Толубеву. Защитник сильно пробил, и мяч, ударившись о левую стойку ворот, срикошетил в противоположный угол...

Г. Попов.

«Советский Спорт», 20.04.76